

信息浏览

[首页](#) >>> [学术动态](#)[返回首页](#) [放入收藏夹](#) [打印](#) [学术动态](#) [关闭窗口](#)

## “语言能力研究与语言能力协同创新中心建设高峰论坛”在徐州召开

由语用所和江苏师范大学联合主办，江苏师范大学语言科学学院承办的“语言能力研究与语言能力协同创新中心建设高峰论坛”于6月28日至30日在江苏师范大学举行，来自全国各地的40多位语言学专家对语言能力协同创新中心建设及国民语言能力建设研究这一核心课题进行了深入研讨。

此次高峰论坛分语言能力协同创新中心建设和国民语言能力建设两个专题进行。围绕国民语言能力建设专题，承担国家语委相关课题的10余位专家学者交流报告了各自的研究进展和取得的阶段性成果。

由江苏师范大学和教育部语言文字应用研究所联合成立的全国首个“语言能力协同创新中心”，在此次论坛上通过交流、沟通，实施了扩容，新增了多家协同单位，“语言能力协同创新中心”将覆盖语言学、计算机科学、心理学、神经科学、医学等多个学科领域，代表着国内语言能力相关研究的尖端水平，并有来自产业界的代表，预示产、学、研的全面推进。

我所张世平所长、魏晖副所长参加会议。张世平在大会致辞，魏晖以《国民语言能力建设刍议》做大会发言。我所“国民国家通用语言文字应用能力状况及提升策略研究”和“国民语言教育大纲研究”的课题组成员谢俊英、富丽、姜自霞也参加了相关讨论。

语用所科教处供稿

2013.7.8

来源：语用所科教处

[上传时间：2013-07-10]

相关链接：

- 关键字：会议
- 中国语文现代化学会第五次学术会议10月12日至14日在河南开封召开。

[返回首页](#) [放入收藏夹](#) [打印](#) [学术动态](#) [关闭窗口](#)